

携手六年,“海峡组合”说分手

彭帅与谢淑薇各奔东西,避谈分手原因



手握两个大满贯双打冠军,彭帅却要和自己的冠军搭档谢淑薇分开了。两人12岁相识,从2009年合作征战双打,六年间创下佳绩无数,但说分开的时候,荣耀只能成为温情的回忆。不管这对组合分开的原因到底是什么,对于28岁的两人来说,能说分手已经不易。

济南小伙54分横渡刘公岛海湾

本报威海8月30日讯(记者刘洁) 8月30日,由威海市体育局主办,齐鲁晚报·今日威海和威海市游泳协会承办的“双举海参杯”2014威海横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛在威海刘公岛铁码头内开赛,来自全国20个城市的431名游泳爱好者齐聚威海,劈波斩浪,奋“泳”横渡刘公岛。21岁的济南小伙张泽萌以54分37秒的成绩第一个到达终点,摘得男子甲组桂冠,成绩名列此次大赛五个组别第一名。

本次大赛共分男子甲组(20至39周岁组)、男子乙组(40至49周岁组)、男子丙组(50周岁以上组)、女子甲组(20至39周岁组)、女子乙组(40周岁以上组)五个组别,全程约5000米。比赛当天,决出了五个组别的冠军,东道主威海队获得团体冠军,烟台队、北京队分获团体亚军、季军。

男子甲组冠军得主是济南小伙张泽萌,今年21岁,目前就读于山东大学经济系。他从小爱好游泳,但从未接受过专业训练,此次参赛全凭自己对游泳的一腔热情。“第一次参加全国性的游泳赛,也是第一次横渡海湾。”张泽萌说,相对于泳池,在海里游泳最大的困难就是涌浪,涌浪很容易把人带偏,这就增加了游泳距离,挑战选手的体力和意志力。张泽萌觉得能坚持游完全程就是胜利,没想过能获得冠军。此次取得好成绩让他更有信心继续搏击大海,挑战自己。

据悉,横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛是威海多年来倾力打造的自主品牌赛事之一,今年已是第九届,它与国际长距离铁人三项赛、国际帆船赛一起,成就了威海闪亮的体育名片。



游泳爱好者奋“泳”横渡刘公岛海湾。本报记者 陈乃彰 摄

本报记者 许恺玲

性格差距 是互补也是鸿沟

最早爆出“海峡组合”要分手的是台湾媒体,台媒在报道中写到,谢淑薇承认,今年从赛季初备战状态不佳,希望有段时间调整。这样一来,两人最后决定就此分手,一旦未能入围新加坡总决赛,那么美网将成为合作的最后一个赛事。

台媒在谈起两人2010年携手打入澳网八强后的第一次“分手”时,并未护短地将主要原因归结于谢淑薇一方。“首次合作澳网八强后,谢淑薇就因为家庭牵绊突然在迈阿密赛前消失让彭帅错愕;去年搭档温网爆冷封后,但彭帅仍想拼单打,到年底才答应再配一年,今年也顺利完成双打世界第一的目标。不过今年温网结束后谢淑薇一个月没碰球,只练三天就出发打蒙特利尔……”台湾媒体认为,这对冠军组合分手的主要原因是谢淑薇不好好训练。

虽然手握两个双打大满

贯冠军,但彭帅和她的搭档谢淑薇最近又陷入低谷是事实,在美网前两站超五系列赛中她俩只赢了两场球。虽然彭帅并没有回应分手原因,但台媒的爆料可信度很高。

作为摩羯座的女生,彭帅认为她很符合摩羯座的性格。今年法网期间,彭帅在接受记者采访时说,她觉得自己就是一个工作狂,对工作很认真,很有责任感,在很多事情上很固执。尽管彭帅和谢淑薇生日只差四天,但两个人的性格却很不一样,谢淑薇说自己是属于比较任性的,也比较任性。虽然在平时两个人的性格可以互补,但是职业比赛中,彭帅是一个很有计划性的人,也许太随意真的会让彭帅难以接受。就像在法网时谈到换教练的问题时彭帅说的那样,她可以接受分手,但是不接受打乱计划。如果真如台湾媒体所说,谢淑薇无法保证训练,那么两人拆对儿也在情理之中。

因为友情

两人一起走过六年

在双打赛场,经常拆对

儿配对儿是很正常的一件事,职业选手在全世界各地参加巡回赛,要配对就必须迁就对方的赛程安排。彭帅曾坦言,职业赛场上,能维系一对双打组合的主要还是利益关系,是战绩。但她和谢淑薇能一直合作,除了上述原因,还有友情。

彭帅和谢淑薇12岁相识,加上文化背景相同,所以两个人在合作中培养了非常好的默契,用彭帅自己的话说:在赛场上有时候看看对方的表情眼神,就知道对方的心思。

在证实拆对儿消息之后,彭帅却不愿意多谈分手的具体原因,“原因是一定有的,但是我觉得没有必要都说出来,我不希望最后还变成搞纠纷一样的。”可能在彭帅看来,原因说多了只会破坏彼此的友谊。

其实上赛季就爆出“海峡组合”打算拆对儿的消息,但新赛季两人继续搭档。不过本赛季这对组合的目标就是冲击双打世界第一,如今不仅达到了目标,两人还拿下了法网冠军。但是依靠友情维系组合,在职业网坛毕竟难以长

久,一旦两人目标不同,分手就是迟早的事情。

姐妹花

未来合作不可知

虽然“海峡组合”已经宣布分手,但是今年她们还有一起亮相的机会。“由于谢淑薇会参加亚运会,我们没办法在武汉搭档,所以我们只是在中网不继续配合,这样看起来也只是稍微提前了一点,也不是特别大的变化。”不过彭帅表示,如果“海峡组合”晋级年终总决赛,她们还是会前往新加坡参赛。

在28岁的年龄,网坛职业女选手做出的选择会有很多不同。谢淑薇目前单打成绩不佳,而彭帅却一直想多放点精力在单打赛场。在法网期间彭帅告诉记者,对于目前的自己来说,职业生涯还能有几年并不确定,她只想在自己未来的职业生涯中不留遗憾。虽然未来两人是不是还会合作双打,彭帅并未给出明确的答案,但是对待未来如果两人有不同的规划,那这对冠军组合即使再次合作,也会走得很艰难。

痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

鲁医网【2013】D05-09-072

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

皮肤病医院

济南北大

鲁医网【2013】D05-09-070

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdptb120.com

乳房疼痛 乳房肿块 乳腺增生 男性乳房发育症等

乳腺病医院

济南

鲁医网【2013】D05-14-0760P

0531-66677777

济南市少年路7号(大明湖西南门)

www.66677777.com

耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

鲁医网【2013】D05-09-071

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

鲁医网【2013】D05-09-072

0531-82058988

济南市市中区英雄山路87号

http://new.4006188787.com

专业男科 成就健康男人

东方男科医院

山东

鲁医网【2013】第07-29-1730P

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfnc.com